

26 октября 2024 года г.Губкин. Учащиеся 2016 года рождения, отделения хоккея с шайбой, спортивной школы по зимним видам спорта г.Белгорода /тренер-преподаватель Стародубцев Александр Александрович/ участвовали в товарищеском матче в г.Губкине на ледовой арене дворца спорта «Кристалл» среди команд юношей 2016-2017 годов рождения, посвященном Дню народного единства. Товарищеский матч, как всегда, начался с ритуала приветствия команд ХК «Белгород» и ХК «Губкин», под чутким контролем судейской бригады Белгородской региональной спортивной общественной организации «Федерация хоккея». На протяжении всего матча, судьи, в соответствии с Правилами вида спорта «хоккей» обеспечивали каждой команде равные возможности проведения игры, создавая безопасную атмосферу и взаимоуважение юных хоккеистов. В итоге, матч завершился ничейным результатом. Победила ДРУЖБА!





